Федеральная налоговая служба предоставляет широкий перечень электронных услуг, воспользоваться которыми можно не только на официальном сайте ФНС России, но и на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Сегодня Федеральная налоговая служба предоставляет через ЕПГУ 15 электронных услуг, перечень и функционал которых постоянно расширяется.
С помощью ЕПГУ гражданин, например, может узнать о своей налоговой задолженности и оплатить ее, направить декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) в налоговый орган или узнать свой ИНН.
Полный перечень электронных услуг ФНС России будет доступен только пользователям с подтверждённой учетной записью.
Для ее создания необходимо пройти несколько несложных этапов:
- зарегистрировать упрощенную учетную запись (здесь понадобится фамилия, имя, номер мобильного телефона или e-mail); - подтвердить личные данные (создается стандартная учетная запись, вводится СНИЛС и паспортные данные); - учетная запись (личность) подтверждается.
Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) доступен любому пользователю информационно - телекоммуникационной сети Интернет и организован таким образом, чтобы обеспечить простой и эффективный поиск информации по государственным или муниципальным услугам.
Жители республики по достоинству оценили простоту и удобство получения государственных и муниципальных услуг через Единый портал. По данным, представленным на официальном интернет-портале Республики Алтай, число зарегистрированных на ЕПГУ за три месяца увеличилось почти в 6,5 раз.

