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СПРАВКА
	на  Проект постановления об утверждении правил предоставления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения муниципального образования Бельтирское сельское поселение, а также руководителем муниципального учреждения муниципального образования Бельтирское сельское поселение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей

	 


Мною, делопроизводителем Тебековой А.Б. на основании п. 3 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 17.07.2009 N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" согласно которой,  органами, организациями, их должностными лицами антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) проводится в порядке, установленном нормативными правовыми актами соответствующих федеральных органов исполнительной власти, иных государственных органов и организаций, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, и согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации, проведена проверка соответствия федеральному законодательству   Проект постановления Об утверждении правил предоставления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения муниципального образования Бельтирское сельское поселение, а также руководителем муниципального учреждения муниципального образования Бельтирское сельское поселение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
В ходе проведенной проверки вышеуказанного муниципального нормативно-правового акта, установлено, что он принят в пределах органа местного самоуправления, установленных  ФЗ № 131-ФЗ, ФЗ №273-ФЗ РФ «О противодействии коррупции». Нарушений требований федерального законодательства при его принятии, а также в самом содержании правого акта не выявлено. 
Коррупциогенных факторов, изложенных в ст.1 Федерального закона от 17.07.2009 N 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и в п.1 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, при проверке вышеуказанного правового акта не выявлено.

Делопроизводитель администрации                                         А.Б. Тебекова
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